

Nr. înreg. 10450/09.11.2022

Aprob,
Inspector școlar general,
Prof. drd. Sabin-Gavril PĂȘCAN

Către

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Mureș

În atenția directorilor unităților de învățământ și a profesorilor din învățământul preșcolar -
secția maghiară

Referitor: *Concurs județean pentru preșcolari „Bújj, bújj, zöld ág...”*



În vederea organizării optime a concursului județean „*Bújj, bújj, zöld ág...*”, concurs de jocuri din folclorul copiilor pentru preșcolarii cu vârsta cuprinsă între 4-6 ani (secția maghiară), vă comunicăm că înscrierea preșcolarilor la etapa zonală a concursului se va face până în data de **8 februarie 2023** la organizatorii județeni, pe baza **fișei de înscriere** anexată la **regulamentul concursului**.

Fișa de înscriere la concurs și Regulamentul concursului județean este postat pe site-ul ISJ Mureș (departamente, învățământ preșcolar, secția maghiară, anul școlar 2022-2023). Fișele de înscriere completate se vor trimite doamnei profesor înv. preșc. **SÜTŐ TÜNDE** pe adresa de e-mail: sutotunde07@gmail.com până la data de **8 februarie 2023**.

Pentru o bună desfășurare a concursului la nivel zonal, grădinițele organizatoare vor desemna persoane de contact pentru fiecare zonă metodică.

Informații suplimentare despre concurs și derularea activității județene se pot obține telefonic la numărul de telefon **0748670719** și la **grădinițele organizatoare zonale**.

La etapa județeană, participă toți preșcolarii premiați cu premiul întâi la etapele zonale, organizate de unitățile de învățământ din centrele metodice zonale: Târgu Mureș (4 zone), Sovata, Luduș, Târnăveni, Reghin, Sighișoara, Miercurea Nirajului și subcomisiile aferente acestor zone, unde numărul de concurenți participanți a fost în conformitate cu regulamentul de desfășurare a concursului susnumit.

Concursul județean se va desfășura în luna martie, anul 2023. Data exactă a concursului județean va fi anunțată de către organizatori după evaluarea concurenților participanți la etapa zonală.

Avizat,
Inspector școlar general adjunct,
prof. Fănică NIȚĂ



Inspector școlar pentru educație timpurie,
Prof. KOVÁCS Júlia

